
Boris Žuža rođen je 1953. u Podgradini, mjestu kraj Zadra. Studij likovnih umjetnosti 
polazi na Pedagoškoj akademiji u Rijeci, gdje diplomira 1973. U to vrijeme zalazi u 
atelje poznatog riječkog slikara Romola Venuccija, gdje stječe nova likovna saznanja. 
Godine1974. upisuje studij povijesti umjetnosti i filozofije u Zadru, koji diplomira 1979. 
Nakon studija, živi i radi u Zadru, baveći se slikarstvom i likovno-pedagoškim radom. 
Recenzent je i medijator brojnih likovnih izložbi. Izlagao je na samostalnim i skupnim 
izložbama u zemlji i inozemstvu te bio sudionik mnogih likovnih kolonija i humanitarnih akcija.
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Tomislav Košta rođen je 1974. Studirao je povijest i povijest 
umjetnosti na Sveučilištu u Zadru. Slikarstvom se ozbiljnije 
počinje baviti za ranih studentskih dana. Slika u tehnikama 
ulja, akrila i akvarela. Od crtačkih tehnika koristi olovku, ugljen 
i tuš. Likovni izričaj mu varira od realizma do impresije. Radovi 
su mu objavljivani u International Artist Magazine-u. Tijekom 
proteklih dvadesetak godina ostvario je niz samostalnih i 
skupnih izložbi. Također se bavi ilustracijama i stripom. Prvi 
strip album “Sjećanja”, bit će objavljen na engleskom jeziku u 
jesen 2016. godine. Večernjakova Strip revija popratit će istu 
priču u nastavcima kroz 2016./17. Rade Zrilić rođen je 1971., živi i 

radi u Zadru. Sudjelovao 1992. 
godine na “23. Salonu mladih” s jednim radom pod nazivom “Sve što čovjek treba”, tekst 
za katalog pisala Janka Vukmir. Prva samostalna izložba u Zadru 1993. godine, tekst za 
katalog - Antun Travirka. Godine 2001. druga samostalna izložba u Zadru, tekst za katalog - 
Antun Travirka. Prijavio se na “Summer Exibition 2001” na Royal Academy of Arts u Londonu 
i prošao razinu “Selection Committee” s jedim radom. Godine 2007. u Zadru postavio treću 
samostalnu izložbu (instalacije, koncept pod nazivom “2B as a Brave Blonde”), tekst za 
katalog pisao Antun Travirka. Prošao “Selection Committee” na Royal Academy of Arts za 
“Summer Exibition 2007“ s instalacijom “2B as a Brave Blonde”. Predstavio knjigu eseja i 
aforizama pod nazivom “Thinking about” i postavio izložbu likovnih radova, koji su ujedno 
bili ilustracije u knjizi. Tekst recenzija pisali Boris Žuža, Zlata Derrosi i Tomislav Janović. 
Sudjelovao na više likovnih kolonija i skupnih izložbi.

Tomislav Košta Rade Zrilić
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